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Cr10>kHO Oestlamb pe3Kue O8UXXeH




Llenb: BeiscHumb, no4yemMy meso 4esioeeka He moHem @
2psizeeoll XuoKkocmu.

uriome3sa: Teso yesioeeka He moHem 8 2psizesou
uoKkocmu, m. K. nJIOMHOCMb 2psi3U 6osbwe
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3adayu:
— Haumu nnomHocmb Mmoe20 mena
— Haumu nnomHocmb 2psi3u
— CpasHUMb HalUOeHHbIe niIomHocmu

emoohbl:
*A3yyeHue numepamypabl
*JKCrepuMeHm

‘B3gewusaHue &
*HabnrodeHue
*AsmepeHue

sdomoepachuposaHue




3adayva 1.
Haxo)xdeHue niomHocmu merna.

lMnomHocmb = mMacca /06BLEM

MnomHocmb mena 1000 ka2/m?




3adaya 2.
Haxoxx0deHue rniiomHocmu 2psi3u.

« Co30aHue apeomempa
 U3mepeHue ninomHocmu 2psi3u

e [ITnomHocmb 2psi3u pasHa 1550 ka/m>







Bbic0O0:

Umak, nnomHocmb e2psi3u b6osbuwe
nJomMHOCMuU MOe20 mersa, Mo3momy
meJsio He moHem 8 2pPsi3e80M 8YJIKaHe.




